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У претходном првенственом колу, одиграном у сриједу, фудбалери Борца сарајевску
Отоку напустили су са чак четири гола у својој мрежи. Прилику за поправни изабраници
Винка Мариновића имаће сутра (20 часова, Градски стадион) против Широког Бријега,
који дијели прво мјесто са мостарским Зрињским са 13 бодова из пет кола.

  

      

  

Биће то сусрет, бар за сада, једне од најлошијих одбрана у екипи и најефикаснијег тима
у досадашњем току шампионата. Сутрашњи домаћин, Борац, у првих пет кола примио је
чак 10 голова, као и Звијезда и Витез, док је Широки Бријег постигао исти број голова, а
примио 4, а у досадашњем току шампионата још нису осјетили горчину пораза.

  

На данашњој конференцији за новинаре, шеф стручног штаба Борца Винко Мариновић
првенствено се осврнуо на недавно одиграни сусрет на Отоци са Олимпиком.

  

- Поновићу ријечи које сам изрекао одмах након меча: доживјели смо тежак пораз,
мада сматрам да је резултат превисок јер смо играли добро до 78. минута, када смо
примили други гол. Створили смо, по мом мишљењу, и конкретније шансе, чинило се
да можемо и до цијелог плијена, међутим Олимпик је тада постигао други гол након
чега се наша игра распала. Послије другог вођства поново смо направили неколико
грешака и то је оно што ме брине. Сутра нам долази Широки Бријег, екипа из самог
врха табеле, најефикаснији су тим лиге, а у свом саставу имају два изузетно
квалитетна играча, искусног Бразилца Вагнера и Горана Закарића. Међутим,
уколико желимо до повољног резултата, а сигурно је да желимо, грешке које сам
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споменуо морамо да смањимо на минимум јер ће екипе попут Широкобријежана то
сигурно знати да казне  – рекао је Мариновић, истакавши да још није познато да ли ће
сутра на терен Градског стадиона истрчати Младен Жижовић, који је пропустио дерби
прошлокг кола са Олимпиком, а према Мариновићевим ријечима, нису искључене још
неке промјене у односу на претходни меч.

  

{youtube}7B36khYphFQ{/youtube}

  

Један од најбољих појединаца у Борчевом дресу у прошлом колу Милош Жеравица нада
се да ће екипа поправити утисак од сриједе и сутра се вратити на прави пут.

  

- Десио се пораз који нисмо очекивали, атмосфера је донекле била пољуљана
међутим сада је све у реду и надам се да ће екипа сутра показати свој пуни
квалитет. Вјерујем да ћемо грешке које правимо смањити на минимум и уз подршку
наших навијача стићи до побједе  – рекао је Жеравица.

  

Утакмица између Борца и Широког Бријега почиње, како рекосмо, у 20 часова, биће
директно преношена на БХТ1, а главни судија је Муамер Бурековић из Зенице.
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